梅德韦杰夫访华 进一步落实能源合作

请,俄罗斯总理梅德韦杰夫将 于21日至23日访问中国,并举 行第18次中俄总理定期会晤。

据俄罗斯政府新闻局透 露,此次中俄总理会晤的主要 议题集中在进一步发展双边经 贸和投资协作,促进两国在工 业和制造业方面的合作,以及 进一步落实两国在能源方面的 合作项目。

俄中政府首脑会谈结束后 还计划签署一系列双边文件,

进一步推动俄中在各个领域的 实际合作。

俄罗斯国内广泛关注此次 访问能给俄中务实合作带来哪 些实质性的推动, 尤其是在投 资和能源领域。

梅德韦杰夫表示, 中国现 在是俄罗斯最大的贸易伙伴, 就目前形势来看,加强俄中投 资合作甚至比贸易合作更加重

对此, 梅德韦杰夫已经要 求俄中直接投资基金进一步加

梅德韦杰夫认为,与中国 这样一个战略伙伴的投资合作 不应只局限于远东地区, 还应 该进一步推广到俄罗斯其他地 区。他指出,俄罗斯各界都应 该明白,与中国的合作不仅只 是商品贸易。

俄罗斯"联邦新闻网"援 引专家的观点认为, 俄罗斯经 济在转型过程中,来自中国的 投资非常重要,而中国对于来 自俄罗斯的很多高新技术、能

源需求也不小, 俄中两国合作 具有长期互补性, 如果能够保 持这种合作事态,将是一个双 贏结果.

天下·世界

也有俄罗斯媒体指出,虽 然目前俄中关系发展水平很 高,但是"上热下冷"的局面并 没有得到根本性改善,两国在 能源、经贸结构、移民问题、民 间交往等方面还有很多亟待解 决的问题,需要两国政府和社 会各界共同努力去解决,俄中 关系还不能高枕无忧。



日本民众抗议举办2020年夏季奥运会

当地时间10月20日,日本东京涩谷地区的民众冒雨游行,抗议东京将举办2020年夏季奥运会。据悉,约 80%的民众认为日本政府当前首要的任务是2011年大地震的灾后重建工作。

美国粮食券开支倍增

仍有1800万人"粮食不足"

最新研究显示,迅速扩 张的粮食券计划是美国联邦 政府成效最差的社会福利计 划。此计划的花费从2000年 的170亿美元暴增到当今的 780 亿美元,涨幅高达 358%。目前享受粮食券计 划的人高达4700万人。尽管 粮食券开支大增,负责执行 粮食券计划的美国农业部仍 表示,美国仍有1800万人"粮

华盛顿公共政策智库卡 托研究所资深研究员唐纳在 名为《粮食券计划失败:需要 改革》的报告中表示,近年粮 食券花费的增加并非因为经 济衰退,而是因为资格限制 太过松散和政府的大力推

唐纳指出,粮食券计划 造成国民对政府福利的依 赖。他说:"左派人士说,粮 食券计划的福利太少,平均 每天仅有4.5美元。支持粮 食券计划的人还说,没有粮 食券计划,很多人活不下 去。如果我们的人民不靠政 府补助的4.5美元就活不下 去 我们的社会就有大问 题!

为了推广粮食券计划, 佛罗里达州政府雇用"粮食 券招募人"。这些"招募人" 必须每个月达到招收150名 新的粮食券使用者的"配 额"。罗得岛州举行粮食券 抽签,以增加粮食券使用者 的人数。美国农业部派员四 处举办活动鼓励民众申请粮

唐纳在报告中建议改革 粮食券计划,以避免该计划 浪费纳税人的钱。

降雨致福岛核电站积水外溢

部分放射值超标70倍

受降雨的影响,有积水 从福岛第一核电站地面蓄水 罐群周围的多处防漏围堰溢 出。21日,东电宣布划定12 处泄漏污水的区域内,有7处 超过了暂定的排水标准。

东电表示超出排水标准 的这些地方,最高的超出了

排放标准的70倍。东电无法 否认含有放射性物质的污水 流入连接外海的排水沟,最 终流入大海的可能性。

东电正在调查此次事件 对周围海洋造成的影响。继 26号台风后,这次测定放射 性物质也没有遵守之前公布 的排放雨水的顺序。据东电 诱露, 经检测锶90 均超过标 准值的泄漏地区,最高的已 经达标准值的71倍,每升辐 射强度达710贝克勒尔。东 电认为这是因为受到了此前 从储罐中泄漏的污水及事故 发生时渗入土壤的放射性物

此外,在这12处泄漏的 地方,经检测铯134都未超过 标准值,其中一处的铯137每 升辐射强度12贝克勒尔低于 暂定的标准值25贝克勒

卡扎菲遗孀要求 国际社会归还遗骨

在利比亚前领导人卡扎菲去世两周年 之际,他的遗孀索菲亚·法卡什呼吁国际社 会将她丈夫及其他亲属的遗骨交给她的家

据报道,"俄罗斯之声"广播电台收到 了卡扎菲遗孀通过其妹妹法蒂玛·法卡什 交给该电台的一封信。索菲亚·法卡什在 信中还呼吁非盟调查卡扎菲及其同僚的死

此外,她还要求人权组织与她的儿子 赛义夫取得联系。赛义夫在利比亚被捕遭 到囚禁,家人对他的下落毫无所知。

"在我的丈夫、儿子和他们的同伴死亡 两周年纪念日,我作为流亡的妻子和母亲, 希望国际社会能够听到我的声音。"卡扎菲 的遗孀说。她同时对联合国安理会、北约、 欧盟给予谴责,称它们要为她的亲人的死 亡承担"直接乃至间接责任"。

利比亚领导人卡扎菲2011年10月20 日在利比亚南部被打死。索菲亚回忆说, 她的丈夫卡扎菲和儿子阿萨德受伤后受尽 了叛军的百般折磨。

印军将候鸟当无人 飞行器拦截数周

据《印度快报》报道,印度空军被一批 不明飞行物吓到,后来却发现只是一群候

报道称,几周前印度空军曾在古吉拉 特边境区执行飞行任务。他们发现一"无 人驾驶的飞行器"朝印度领土逼近。

更令他们震惊的是,"敌军"似乎知道 他们的意图。每当战斗机试图去拦截雷达 捕捉到的"敌军"时,该信号会神秘地消 失。一旦战斗机离开,信号又会再现雷达

这种"猫捉老鼠"的游戏持续了几周。 最终,印度空军联系当地的农业组织终于 搞清楚"敌机"原来是一大群迁徙的鸟类。 印度军方的报告称,这些鸟非常符合无人 机特征,他们甚至制定了多种对抗策略。

俄罗斯南部巴士爆炸 4死7伤

俄罗斯官员称,一辆客运巴士21日在 该国南部城市伏尔加格勒发生爆炸,造成 4人死亡,另有7人受伤。

伏尔加格勒一名紧急情况部发言人 称,根据初步信息,爆炸造成造成4人死亡 7人受伤,但他没有具体给出爆炸发生的

巴基斯坦发生爆炸 异致火车出轨

巴基斯坦西南部一辆客运火车21日 被炸弹击中,造成至少6人死亡,超过17人

据报道,炸弹被放置干铁路轨道之上, 火车在接近纳希拉巴德县的一个车站时炸 弹爆炸,该县位于奎达东南部约250公里 处。当地官员表示,本次袭击的目标是火 车上的乘客。

当地官员表示,目前政府已经采取了 救援行动,正在将遇害者尸体和伤者送往 最近的医院。目前有6人情况危急,死亡 的6人均为男性,但伤者中包括妇女和儿 童。

爆炸还导致了火车出轨,目前在这次 事故中死亡人员的身份还不能确定,但据 称,一些安保人员乘坐了这趟列车。

警察和安保人员随后封锁了该地区。 目前拆弹专家正在检查站点,以确定爆炸 的性质和检查是否有更多的设备。

目前为止,没有组织宣称对这起爆炸 事件负责。

(本版稿件据新华社)